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用心服务 让您安心

进入 COVID-19 疫情的第二个圣诞假
期，我们都渴望能夠重新与亲朋好友团聚，
回归珍贵的节日传统。以下简单步骤可以
让亲朋好友在其秋冬庆祝活动中保持健康。

当不同世代的人聚在一起庆祝时，避免
向祖父母、幼儿及其他易受感染人群传播
COVID-19 的最佳方法，就是确保所有符合
条件的人都接种 COVID-19 疫苗。5 至 11
岁儿童为最近获得 COVID-19 疫苗接种资
格的群体。

现在，所有 18 岁及以上的成年人都可
接种加强针。接种第二剂辉瑞 (Pfizer) 或莫

德纳 (Moderna) 疫苗至少六个月后，或接种
单剂强生 (Johnson & Johnson) 疫苗两个月
后，方可接种加强针。您可选择上述三种
COVID 疫苗中的任何一种作为加强针接种，
因为加强针不必与之前接种的疫苗相同。

与 COVID-19 疫苗的初始剂量一样，所
有美国居民都可免费接种加强针。无论是
否预约，都可接种加强针，且无需出示保险
或身份证明。详情请造访 www.cdc.gov/
coronavirus。

除接种疫苗及/或加强针外，人们还可
以采取以下步骤，确保安全享受最近可能错

过的与家人、朋友团聚的美好时光及进行特
殊的会面，即使是来自本国不同家庭和不同
地区的人们团聚。

评估出行计画。请考虑推迟旅行，直到
接种全剂疫苗。

搭乘飞机、公共汽车、火车和其他公共
交通工具时，切记正确佩戴好口罩。如未接
种疫苗，请做好规划，在美国境內出行前 1
至 3 天并在返回后 3 至 5 天进行核酸检
测。即使检测结果呈阴性，亦须进行为期 7
天的自我隔离。如为自驾出行，请注意您和
旅伴在加油、就餐和如厕时也可能接触病
毒。切记佩戴口罩并勤洗手，且在相关场所
保持社交距离。

如需跨国出行，且出行目的地疫苗接种
率低且 COVID-19 正在传播当中，请造访美
国疾病控制与预防中心 (CDC) 的网站，以获
取国际出行的建议。

接受检测。如与 COVID-19 患者有过
密切接触，或在假期前感觉不适，特别是有
COVID-19 相关症状，请接受检测。大部分
药店和诊所都提供检测。

接受检测可获得安全感，并知晓不会感
染您的亲朋好友，从而保证人人都可享受轻
松假期。如有任何疑虑，可考虑参加虛拟的
庆祝活动，在享受乐趣的同时还能保证安

全！
注意通风。跟家人一起参加庆祝活动

时，尽量避开拥挤、通风不良的地方。考虑
在戶外举行庆祝活动，尤其是规划大型聚会
时。去体验野餐或烤棉花糖的乐趣吧！

如参加室內家庭庆祝活动，某些访客可
能未接种疫苗，请务必正确佩戴口罩，遮住
口鼻。切勿为 2 岁以下儿童戴口罩。美国
疾病控制与预防中心还建议，在公共室內环
境中务必佩戴口罩，无论是否接种疫苗。

考虑您的健康状況。如您或家人有健
康问题，或某人正在服用削弱免疫系统的药
物，务必采取其他预防措施，即使您已接种
全部疫苗。

美国疾病控制与预防中心建议，免疫力
低下人员需遵循类似未接种疫苗人员的预
防指引，譬如戴口罩和保持社交距离等。

寒假是我们与所关爱的人重聚、庆祝的
时刻。有很多方法让今年的庆祝活动值得
纪念。

遵循该安全措施可让你们团聚，享受传
统乐趣，从而使该节日与众不同。安全做法
非常关键，确保享受快乐假期的最有效方法
就是接种疫苗。

欲知详情和查询疫苗接种点，请造访
www.vaccines.gov。
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肯塔基州龙卷风受害者享受国税局税收宽减
2021年报税以及其它截止日期延长至5月16日

华府 — 美国国税局宣布，本周末肯塔
基州龙卷风的受害者可以在 2022 年 5 月
16 日之前提交各种个人和企业纳税申报表
并缴纳税款。

继联邦紧急事务管理局 (FEMA，英文)
最近发布灾难声明之后，12 月 10 日开始在
肯塔基州的部分地区出现风暴、龙卷风和洪
水，国税局正在向受害者提供这项宽减。目
前，纳税人如果在考德威尔县、富尔顿县、格
雷夫斯县、霍普金斯县、马歇尔县、穆伦堡
县、泰勒县和沃伦县居住或经营业务并受影
响，可以获得此宽减。但国税局亦将为
FEMA 在肯塔基州或邻近州指定地点提供
相同的宽减。当前符合条件的地区列表可
在 IRS.gov 的受灾税收宽减页面上找到。

税收宽减推迟了从 12 月 10 日开始的
各种纳税申报和付款截止日期。因此，受影
响的个人和企业可以在 5 月 16 日之前提交

申报表并支付在此期间原先到期的任何税
款。这包括 4 月 18 日到期的 2021 年个人
所得税申报表，以及通常于 3 月 15 日和 4
月 18 日到期的各种 2021 年商业申报表。
另外，这也意味着受影响的纳税人可以在 5
月 16 日之前缴纳 2021 年的 IRA供款。

此外，选择放弃预估税款并通常在 3
月 1 日之前提交纳税申报表的农民，现在可
以在 2022 年 5 月 16 日之前提交 2021 年的
纳税申报表并缴纳任何到期税款。

5 月 16 日的截止日期也适用于 1 月
18 日和 4 月 18 日到期的季度估计所得税
付款。这意味着个人纳税人可以跳过通常
于 2022 年 1 月 18 日到期的第四季度估计
税款，而将其包含在他们在 5 月 16 日或之
前提交的 2021 年申报表中。此外，通常于
2022 年 1 月 31 日和 5 月 2 日到期的季度
工资和消费税申报表现在也将于 5 月 16 日

到期。
另外，只要款项是在 2021 年 12 月 27

日之前缴纳的，对 12 月 10 日或之后以及
12 月 27 日之前到期的工资和消费税存款
的罚款将减免。

国税局 受灾税收宽减页面 详细介绍了
符合额外时间条件的其它报税表、付款和与
税务相关的行动。

纳税人如果在国税局登记地址位于受
灾区域，则国税局自动向他们提供申报和罚
款宽减。因此，纳税人无需联系国税局即可
获得此项宽减。

但是，如果受影响的纳税人收到来自国
税局的延迟申报或延迟付款罚款通知，而该
通知的原始或延期申报、付款或存款到期日
在延期期限内，则纳税人应拨打通知上的电
话号码以接受罚款宽减。

此外，美国国税局将同时帮助居住在灾

区以外、但其记录位于受灾地区并满足延期
条件的纳税人。居住在灾区以外的符合救
济条件的纳税人需要致电 866-562-5227 联
系国税局。这还包括与公认的政府或慈善
组织有关联的协助救援活动的工作人员。

联邦宣布的灾区中遭受未投保或未报
销的灾害相关损失的个人和企业若要申报，
可以选择在损失发生当年的税表（在这种情
况下，通常为明年提交的 2021 年税表）或上
一年的税表（2020 年）。请务必在任何索赔
损失的税表上写下 FEMA 声明编号 –
4630DR。有关详细信息，请参阅 547 号出
版物（英文）。

该税收宽减是联邦对这些风暴灾害造
成的损害作出的协调一致反应的一部分，并
基于 FEMA 对当地的损害评估。

有关灾后恢复重建的信息，请访问
disasterassistance.gov。


